崔健:

用电影致敬"大院青春"

邮箱: newl@sina.com

"中国摇滚教父"崔健导演处女作 电影《蓝色骨头》昨日在京召开首场发 布会,崔健携主演倪虹洁、尹昉、黄幻现 场分享伤痕往事。客串出演的毛阿敏 现场自曝被嘲"不矜持",崔健直言,做电 影只是年纪大了要表达没想转型,以后 也会继续做音乐。

想表现那个时代的激情与纠结

《蓝色骨头》作为"摇滚教父"崔健 首次试水导演圈的重磅力作,摄影师是 王家卫《花样年华》、张艺谋《英雄》、陈 可辛《中国合伙人》等大片御用的亚洲 第一摄影师杜可风,美术指导是有过陈 凯歌《梅兰芳》、《赵氏孤儿》,姜文《一步 之遥》等创作履历的著名美术指导柳 青,艺术总监则是中国首位获得柏林金 熊奖的第四代导演谢飞。首款预告片 里的大院、军装、摩托车无不镌刻着浓 厚的崔氏烙印,向难忘的大院年华以及 一代人业已逝去的青春做了一次最诚 挚的致敬.

谈到片中的爱情时老崔直言:"角 色之间的关系是想表现那个时代激情、 理想与现实的纠结,尤其是男主角激情 之后是情感痛苦的宣泄。女主角表现 是被动,被社会被利益操纵。美女、美 丽是监狱。最后要砸碎这个监狱,这在 男权社会是男人判断女性的条件,我觉 得内心富有比所有化妆品和整形都更

这把年纪献上导演处女作,被问及 是否以后都拍电影转型时,崔健称自己 只是到了一定岁数需要表达,"拍电影 让我更理解音乐更会表达音乐,我会继 续做音乐继续做电影,做电影难在与现

实、团队合作互动,做音乐更个人化-点,敌人是自己"。

毛阿敏客串文工团团长

崔健在《蓝色骨头》中大胆启用年 轻演员,倪虹洁、黄轩、陶冶等新生代影 星皆有出彩表现。倪虹洁在片中经历 了三段恋情,最终却没能和相爱的人走 到一起,黄幻笑言在戏里被果静林饰演 的徐天欺骗得很惨,"85后"男主角尹昉 透露自己在片中演一名黑客,自己喜爱 写音乐,与女主角上演一场"鱼鸟之恋" 还聊起了戏中的父子"代沟"话题,坦言 与崔健在私下里互称"忘年交"。崔健 坦言选男一号时选了大量的男演员,但 都演得太使劲了,试戏时尹昉放松随

在电影中客串演出的毛阿敏昨日 意外亮相,自曝当初接到崔健电话时特 别高兴,因为自己很小的时候就是他忠 实的粉丝。"虽然我对崔健的精神不是 很懂,那时是赶时髦,后来慢慢明白。我 觉得他一个人在战斗,从所有歌曲音乐 来看是有骨气的人。打电话时我也不 知道角色和故事就答应了,我助理说你 不能矜持一点吗?"说到自己的角色时, 她也笑称到现场才知道是演一个文工 团的团长,"正好我年龄也合适,我在文 工团工作过。崔健是非常好的导演,让 我在放松的状态下表演"

《黄金时代》、《亲爱的》等作品集 体进军国庆档,崔健的《蓝色骨头》也 定档10月17日.谈及遭遇劲敌好莱坞 大片《银河护卫队》,崔健表示因为各 自定位的观众群并不相同所以并不担 (凤凰)





《谢天谢地你来啦》 "三宝"闹荧屏

9月19日晚,新一季《谢天谢地你 来啦》将回归央视一套。这也是该节 目在阔别荧屏半年之后,再次重返荧 屏。据悉,首期节目由高博主持,阿牛、 梁天、刘惠将作为表演嘉宾登台挑战 即兴表演。三个横跨歌唱、表演、相声 不同领域的嘉宾,将走进三个不同年 代、不同类型的故事,为观众带来节目 回归播出后的首期精彩表演。

此次是阿牛第一次参加即兴喜剧 类节目,虽然在荧幕上和歌声里总带 给人欢乐,但他本人来到《谢天谢地你 来啦》心情还是颇为紧张。在本期的 故事中,阿牛将会变成一位纯情痴心 男。相恋多年的女友去了韩国整容, 阿牛却毫不介意,在女友回国的当天, 阿牛和哥们来到了机场接机,在他们 接机的背后其实正密谋着一个"求婚 大作战"。但是这趟接机并不顺利,甚 至还和韩国偶像剧中明星的粉丝团掺 和到了一起,为此阿牛还一度哽咽,表 演几近"崩溃"。

而另一位节目主角梁天,演技早 已是公认的扎实,此次挑战即兴喜剧, 在上场时的几步走路,就被主持人高 博评价为:"都是戏。"此次梁天化身擦 鞋匠,原本看似依旧是个"小人物",却 在故事的矛盾冲突中阴差阳错成为了 两个帮派的老大。从擦鞋匠到两帮之 首,梁天是如何完成"逆袭"的成为故 事最大看点。

相声演员刘惠此番在《谢天谢地 你来啦》好好玩转了一把古装戏。从 他的造型上来看,服饰装扮与张国荣 版的宁采臣相似度高达99%,但是刘 惠扮演出来的效果却让人捧腹不已。

《暴走神探》 周冬雨挑战民国盲女

由乐视影业投资出品、尔冬升监 制的动作悬疑电影《暴走神探》昨天曝 光周冬雨和杨子姗两位女主角戏中造 型,片中两位女演员周冬雨和杨子姗 颠覆传统淑女的形象都颇为令人意

在电影《暴走神探》中,周冬雨饰 演了家境窘迫无父无母的盲女慧兰, 不仅身患残疾,还要为生存面对众多 人的奚落,这也是她首次挑战民国扮 相。周冬雨表示,"这真是个大挑战, 好在我的表演老师也经常教导我们要 '演什么像什么,而不是像什么演什 么',我希望能给大家这样的感觉。"

本次杨子姗在剧中饰演的宋小乔 更是和以往作品不同,从造型到人物 性格都别具一格,作为被绑架的军阀 之女宋小乔,剧照中杨子姗着装性感, 妆化得浓烈,一头黄发将"风尘范"演 (京华) 绎极致。

《怪咖啡》 柳小海甩张歆艺

昨天,腾讯视频打造的网络情景 喜剧《怪咖啡》正式上线。该剧男主角 柳小海透露,"我和张歆艺上部戏合作 也演情侣,她甩了我,这次我终于梦想

成真,在这部戏中把她甩了。" 《怪咖啡》讲述柳小海扮演的典型 文艺病老男孩杜信义,与张歆艺扮演 的前女友李啦合伙开了一家名叫"怪 咖啡"的咖啡馆,店中怪咖频出,包括 患有偏执分裂神经质的颓废老板、爱 美爱包的女演员朱丽叶等,他们将咖 啡馆经营成疯癫搞笑的奇葩乐园,还 各自收获了甜美爱情。该剧还吸引了 吴秀波、海清、包贝尔、张歆艺、筷子兄 弟等数十位明星加盟,其中最抢眼的 是吴秀波、海清这对"荧屏情侣",二人 第五度合作,在剧中都有颠覆性的表 (京华)

蒋欣演辣妈 莫小棋做丁克

家庭剧《二胎》正在热播,该剧是首部 聚焦"二胎政策"的当代生活剧, 凭借《潜 伏》谢若林一角为人熟知的曹炳琨,从"叛 徒"变身暖男,而泼辣的"华妃"蒋欣则首演 辣妈。

二胎》改编自天涯热帖"二胎是个奢 侈品",以"双独家庭生育二胎"为主题,反映 了80后在生育大潮中所经历的各种生活 难题。曹炳琨在剧中饰演的林海生,是蒋 欣饰演的唐乔菲的"小棉袄"丈夫,性格温 和,处处为妻子和丈母娘着想,是名副其实 的暖男,也是个偶尔会踩到丈母娘小地雷 的"倒插门女婿"

"华妃"蒋欣在出演了多个个性鲜活的 古装美人角色之后,接演现代都市育儿 剧。她扮演的唐乔菲是叱咤风云的美女主 持人,剧中唐乔菲在毫无心理准备的情况 下,迎来了第二胎,生活开始变得艰难起

来。此外,以性 感御姐姿态从 《北京爱情故事》 中走出来的莫小 棋,出演唐乔菲的表 姐叶晴--一位坚持 "当丁克,拼事业"的妇产 科医生。莫小棋表示,"叶晴本 来就是一个医生,她不愿要孩子,是比较 前卫的生活方式,这个角色给我的感觉很 知性,很温和,内心也很坚强,但在家庭面前, 她其实很脆弱,自己是妇产科医生,但坚持 做丁克,看到表妹(蒋欣饰)的儿子天真可 爱,二胎在肚,她内心也会摇摆。面对插足 的小三,态度转变的丈夫,重视'香火延 续'的农村公婆,事业再成功,也不能帮她 抵消面对家庭的无助感。"

娱乐圈百态 的是这样?

昨日、惊悚电影《诡替身》发布首款概念 海报,同时正式确定将于10月17日上映。 影片真实展现娱乐圈百态,通过惊悚刺激、 跌宕起伏的情节打造不折不扣的恐怖氛围。

影片的概念海报风格简单,口味偏重,诡 异中带着神秘,惊悚中带着情欲。海报中,无 头女体躺着鲜红血波的画面夺人眼球,最上 方的"10月17日 我只要你的身体"字样直 指上映档期,传达出影片的惊悚、情色、罪案 等类型元素。

据悉,《诡替身》是一部揭露剧组神秘恐 怖事件的惊悚影片,讲述新人梅子因长相酷 似当红影星冰冰而被请进《彼岸花》剧组,成 为冰冰替身,却陷入一场套中套、环中环的 "明星杀人"诡异局面,结局出人意料。从演 员替身这一特殊群体入手,将摄影机聚焦这 些年来发生在国内各大剧组中的离奇、奇葩



(辛浪)